Công điện khẩn
Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo điện cho các ông (bà) Trưởng phòng giáo dục và đào tạo các huyện, thị xã, thành phố; Hiệu trưởng các cơ sở giáo dục và đào tạo trong toàn tỉnh.


Thực hiện Công điện của Thủ tướng Chính phủ và của Ban chỉ huy phòng chống lụt bão và tìm kiếm cứu nạn tỉnh Hải Dương. 

Theo thông báo của Trung tâm khí tượng thủy văn tỉnh Hải Dương, hồi 14h giờ ngày 10/11/2013 vị trí tâm bão vào khoảng 18 độ Vĩ Bắc; 108,8 độ Kinh Đông, cách bờ biển các tỉnh Nghệ An – Quảng Trị khoảng 270km về phía Đông. Sức gió mạnh nhất vùng gần tâm bão mạnh cấp 12, cấp 13, giật cấp 14, cấp 15. Dự báo trong 12 giờ tới, bão di chuyển theo hướng Tây Bắc, mỗi giờ đi được khoảng 30 – 35 km. Đến 01 giờ ngày 11/11, vị trí tâm bão ở vào khoảng 20,6 độ Vĩ Bắc; 106,5 độ Kinh Đông, trên vùng bờ biển các tỉnh ven biển Đông Bắc Bộ. Sức gió mạnh nhất vùng gần tâm bão mạnh cấp 9, cấp 10, giật cấp 11, cấp 12.


Hiện nay, bão số 14 đang di chuyển dần lên phía Bắc theo hướng giữa Tây Tây Bắc và Tây Bắc song song với các tỉnh Thừa Thiên Huế và Nghệ An. Dự báo trong 10 – 12 giờ tới, bão số 14 sẽ áp sát bờ biển các tỉnh Bắc Bộ (từ Thanh Hóa – Hải Phòng). Tỉnh ta sẽ chịu ảnh hưởng trực tiếp của hoàn lưu phía Tây Bắc bão số 14. Hồi 13 giờ trưa nay, tại Hải Dương đã đo được gió mạnh cấp 5, thị xã Chí Linh gió cấp 4. Như vậy đêm nay (10/11) Bão số 14 ảnh hưởng trực tiếp đến tỉnh ta, do ảnh hưởng của bão, gió sẽ mạnh dần lên cấp 6, sau tăng lên cấp 7, cấp 8, giật cấp 9. Từ đêm nay (10/11) đến sáng 12/11 trên địa bàn tỉnh ta có một số đợ mưa diện rộng, lượng mưa phổ biến từ 120 – 220 mm, có nơi lớn hơn. Trong những ngày tới, mực nước sông Thái Bình có thể lên mức báo động I.
Giám đốc Sở GD&ĐT tỉnh Hải Dương yêu cầu các cấp quản lý giáo dục, các cơ sở giáo dục trong toàn tỉnh:

· Theo dõi chặt chẽ diễn biến của mưa, bão, lũ để chủ động phòng tránh, có phương án bảo vệ an toàn cho trường, lớp học, thư viên, thiết bị, bộ môn và các cơ sở vật chất kỹ thuật khác.

· Những cơ sở giáo dục và đào tạo có giáo viên nội trú trong nhà tập thể chú ý phòng chống sập đổ nguy hiểm tới tính mạng cán bộ giáo viên.

· Chủ động thông báo cho gia đình học sinh và học sinh nghỉ học khi bão vào, đồng thời có kế hoạch học bù ngay khi bão tan.

· Lãnh đạo các cấp quản lý giáo dục và các cơ sở giáo dục thực hiện việc trực ban và tổ chức cho giáo viên trực ban để kịp thời ứng phó trước, trong bão, đồng thời có phương án khắc phục hậu quả sau bão.
· Giao cho Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo thông báo trực tiếp cho các cơ sở giáo dục và đào tạo (Mầm non, Tiểu học, THCS, Trung tâm giáo dục cộng đồng) ứng phó, phòng, chống mưa bão.

· Các phòng giáo dục và đào tạo, các cơ sở giáo dục và đào tạo thường xuyên báo cáo, đặc biệt các sự cố bão về Sở theo số điện thoại: 0969245789, 0982913998; địa chỉ email: vanphong.sohaiduong@moet.edu.vn.
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